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Анкета для родителей учеников 11-го
класса.
13 ответов

1. Пожалуйста, подтвердите что Ваш ребенок учится в
одиннадцатом классе.
13 ответов

2. Что на Ваш взгляд является показателем качества
образования?
13 ответов

Да;
Нет.

100%

0 2 4 6 8 10

Глубокие знания,
умения и навыки

учащих…

Гарантированное
поступление в ВУЗ;

Социальная успешность
выпускника школы …

Формирование
позитивных личностных

каче…

8 (61,5 %)8 (61,5 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)

4 (30,8 %)4 (30,8 %)
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3. Школа помогает ребёнку:
13 ответов

4. Сколько времени затрачивает Ваш ребёнок для подготовки
домашнего задания?
13 ответов

5. Как бы Вы охарактеризовали объём домашнего задания по
предметам?
13 ответов

0 1 2 3 4 5 6 7

поверить в свои силы;

учиться решать
жизненные проблемы;

учиться преодолевать
жизненные трудност…

учится правильно
общаться со

сверстника…

5 (38,5 %)5 (38,5 %)

3 (23,1 %)3 (23,1 %)

6 (46,2 %)6 (46,2 %)

5 (38,5 %)5 (38,5 %)

1,5 часа;
2 – 2,5 часа;
3 – 3,5 часа;
4 часа;
5 часов.

15,4%

38,5%

23,1%

23,1%
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6. Как бы Вы оценили качество общего образования, которое даёт
Вашему ребёнку школа сегодня:
13 ответов

7. Какой из перечисленных кружков, секций, студий посещает ваш
ребенок.
13 ответов

невыполнимый;
очень большой;
большой, но выполнимый;
нормальный, допустимый;
низкий;
остался без изменений.7,7%

15,4%

38,5%

38,5%

полностью
удовлетворительно;
скорее удовлетворительно;
неудовлетворительно.

7,7%

53,8%

38,5%
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8. Степень вашей удовлетворенности от посещения ребенком
занятий вышеперечисленных кружков, секций, студий, по
пятибалльной шкале, где 1 - неудовлетворительно, 5 - полностью
удовлетворительно.

9. Посещает ли Ваш ребенок занятия по внеурочной
деятельности?
13 ответов

2 (15,4 %)2 (15,4 %)
2 (15,4 %)2 (15,4 %)

0 (0 %)0 (0 %)
2 (15 4 %)2 (15 4 %)

Вокальная студия Хор кадет Театральная студия
«Зеркало»

ИЗО студия «Палитр
0

1

2

3
11 22 33 44 55

Да;
Нет;
Не знаю.

100%
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10. Назовите, какое занятие по внеурочной деятельности
посещает ваш ребенок?
4 ответа

Репетиторы по физ., мат., русс., лит.

математика, обществознание

Информатика

мероприятия Кадетского Корпуса

11. Степень вашей удовлетворенности от посещения ребенком
занятий по внеурочной деятельности?
13 ответов

12. Оцените качество питания в школьной столовой:
13 ответов

Удовлетворительно;
Неудовлетворительно.

100%
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Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Дополнительные условия

Отлично

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

0 (0 %)0 (0 %)

12 (92,3 %)12 (92,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)

 Формы
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http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

